

12路公交车开通啦!

为了方便桥南区块市民至市行政服务中心办事出行,提升公交服务水平,从6月8号起新增汽车南站至行政服务中心12号公交线路。

12路公交车首末班发车时间为7:25—16:55(南站)、7:50—17:35(行政服务中

心),发车班次为30分钟/班。新路线运营里程为8.5公里,共涉及站点18个(汽车南站、南入城口、汽车南站、明都公寓、新二中、运管大楼、公安大楼、检察院大楼、白沙大桥、新安大厦、市一医院、浦发银行、水韵天城、碧江花

苑、明镜小学、大润发超市、洋安家园(西)、行政服务中心),实行双向对开。新线路的开通,填补了我市桥南区块途经严州大道至洋安行政服务中心道路无循环线公交线路的空白。

徐刚

建德海事护航新安文化节

6月3日,新安化工集团第五届文化节龙舟赛在新安江上隆重举行,本次比赛共有17支队伍参加比赛,每支队伍鼓手、划手13人,建德海事处派出两艘海巡艇对龙舟赛进行全程护航。

活动当天,建德海事处执法人员分成巡航救助、外围管制、应急三个组,在比赛期间分别对赛事水域实施交通管制,并及时发布《航行通告》,明确禁航时间、禁航水域及注意事项。比赛期间,海事处在赛场外围水域不间断进行巡航巡查,禁止赛事期间任何与赛事无关的船舶进入或航行于警戒区内。比赛

过程中,两艘海事巡逻艇在赛段两头设立固定监护点,同时配备海事执法人员实施机动监护,对比赛水域实施交通管制和对比赛突发情况实施紧急救助,确保龙舟比赛圆满完成。赛后,按照“安全畅通”的原则,对船舶进行疏导管理,整个交通管制期间水上安全监管到位。

由于组织得力,措施到位,比赛期间水上秩序安全顺畅,得到了现场群众和举办方的高度肯定,展示了地方海事的良好形象。

冯玉萍



以历史文化为底蕴打造新农村

李家镇位于建德西南角,西界衢州,北连淳安,23省道横贯其中,近年来全镇以城镇化建设为依托,把效益农业发展摆在重中之重的位置,新农村建设形成了较好的发展氛围。

为更好地完善公共服务设施和基础设施,提升我市村庄形象,建德市城乡规划管理

处积极组织设计单位赴李家镇李家、诸家两个行政村现场踏勘,虽然村庄的基础设施和村庄面貌都得到了提升,但村庄内部农居的建设随意且散乱,新、旧建筑混杂,风格不统一等问题,市住建局规划处与设计单位认真听取了村干部的详细介绍,并查看了相关图纸。

近日,规划处组织党员干部加班加点,经过与设计单位的沟通、讨论,结合两个村庄的实际情况、历史文化、风土人情等,初步形成设计方案,并邀请了市美丽办、李家镇政府、李家村、诸家村干部参加设计方案讨论会,进一步推进我市新农村建设,为农业和农村现代化的发展。

纪刚

市供电实现连续安全生产5000天

“我们昂首阔步奋发向上,五千个昼夜持续保障,面对未来的挑战要更加坚强,永远追逐梦想新的方向……”5月31日,安全生产之歌《前进的路上》飘荡在建德市供电公司内,这一天,建德公司实现了连续安全生产5000天。

“让我们一起张开翅膀去翱翔,继续创造建德电力新的辉煌。”5000个日夜的拼搏奋战,建德公司在省、市公司的坚强领导下,在全面推进“三集五大”体系建设、加快“两个专变”、建设“一强三优”供电企业中,居安思危、防微杜渐,全面落实安全责任,着力构建“严、细、实、新”的安全管理体系,夯实安全生产基础。

安全是企业发展的根、电网发展之本,多年来建德公司围绕“以人为本、安全发展”的宗旨,严抓员工安全培训,拉紧思想“红线”,

坚守行动“底线”,提升各类人员保安全能力,全面建设安全文化。建德公司扎实开展“安全生产月”“安全警示日”、安全第一责任人讲“安全课”、安全知识竞赛,在各供电所设置“安全文化长廊”警示教育,制作安全生产之歌《前进的路上》在全公司传唱,各级团组织将电力安全知识带进校园、社区,形成各级党政工齐抓共管、共同推进安全发展的浓厚氛围。

“安生是企业永恒的主题。安全生产5000天,对建德市供电公司,是一个里程碑,也是新的开始。接下来,我们将进一步夯实安全基础,通过抓基层、打基础、练内功,高标准、严要求、聚力量,再创安全生产一千万!”建德公司总经理操吴兵表示。

唐衍

图片新闻



5月28日,浙江新安化工集团股份有限公司为建德七所小学以及本刊小记者团的一百余名小朋友,准备了一场六一“爱之旅——硅精灵探秘”科普活动。图为小朋友亲手做一瓶护手霜送妈妈;丝印一块手帕送老师;画一个春天送新安。

谢小凤



6月1日下午2点,老年大学门口一位老人自己走着走着就摔倒了。周围热心群众纷纷上前帮忙,有的拿手机拨打120,有的上前询问家人联系方式。图为大家一起把老人抬上了担架,钱江晚报投递员也参与了救助。

陈果 文/图

康庆“童玩节”邀你一起乐翻天

童年是人生中最简单美好和快乐的时期,不渴望功名,不贪婪金钱,却实实在在享受到了生活中最简单的快乐,这也让很多大人怀念那纯洁又欢乐洋溢的童年时光。怀念不如行动,6月1日至6月18日,康庆农庄准备了富有趣味的手工体验活动,丰富多彩的亲子互动环节,等你一起来乐翻天。

“童玩节”是以“童心无界限·精彩是童年”为活动主题,入园游客享受“买大送小”活

动,共设置了多项童玩项目。开心农场准备体验区,你可以体验手工栽培、剪纸、陶艺DIY等,还可以在开心农庄体验野炊、磨豆腐,6月18日父亲节当天更有丰富的亲子活动。童玩节期间,活动区也准备了踢毽子、滚铁环、独轮车等多项比赛项目,还有丰厚的奖品等你来拿。活动结束后更可将有爱作品带回家留作纪念。

谢小凤